

小罗倒挂金钩
图 TP鲁尼勇猛不失
轻巧 图 IC

欧洲冠军联赛小组赛今晨战况激烈

小罗首发 巴萨奏凯

本报讯 (记者 黄永顺) 英伦球队北京时间今晨在欧洲冠军联赛小组赛中傲视群雄, 全线告捷。

欧洲冠军联赛今晨进行了后4个小组第二轮交锋, 曼联在F组的一场焦点之战中, 1比0再胜罗马队, 使得罗马队旧仇未报, 又添新恨。同组的里斯本竞技队客场2比1战胜基辅迪纳摩队。

E组的格拉斯哥流浪者队爆出今晨最大冷门, 客场3比0大胜过去6届法国甲级联赛盟主里昂队, 流浪者队在小组中也两战两胜。

同组的巴塞罗那队凭借普约尔和梅西下半场的进球, 客场2比0挫败斯图加特队, 也赢得两连胜, 与流浪者队并驾齐驱。

过去4场比赛中很少出场的小罗纳尔多今晨再度首发, 正是他在第53分钟的头球攻门, 斯图加特门将扑救脱手后普约尔补射命中, 为巴萨打开胜利之门。

F组的英超领头羊阿森纳队凭借范佩西终场前14分钟的进球, 客场1比0战胜布加勒斯特星队。星队此战派上4名前锋, 不过几次错失进球良机。阿森纳队目前也以两连胜排名小组榜首。

同组的西班牙塞维利亚队摆脱了首战惨败给阿森纳队的阴影, 主场4比2战胜布拉格斯拉夫人队。此战在雨中进行, 塞维利亚队的马里前锋卡洛特不仅攻入一球, 还两次助攻队友破门。

G组的国际米兰队由目前意甲头号射

手伊布拉西莫维奇连下两城, 主场2比0击退埃因霍温队, 赢得小组赛的首场胜利。

国际米兰队今晨派上清一色国外球员, 没有一名意大利球员。伊布拉西莫维奇在开赛15分钟争得一个点球机会, 他自己主罚命中, 这是他近两年来首次在冠军联赛中破门。战至第31分钟, 伊布拉西莫维奇接菲戈传球, 头球再下一城。

同组首战挫败国米的土耳其费纳巴切队客场2比2战平莫斯科中央陆军队, 暂居小组榜首。

明晨将进行前4个小组第二轮比赛。

鲁尼得手 曼联告捷

本报讯 (记者 黄永顺) 鲁尼本赛季的第一个进球帮助曼联北京时间今晨在欧洲冠军联赛小组赛中主场1比0击退罗马队, 使得罗马队欲报今年4月1比7惨败给曼联的梦想化为泡影。

曼联曾在今年4月的上赛季冠军联赛四分之一决赛中, 主场7比1横扫罗马队, 罗马队这次重返老特拉福德, 报仇心切。不过罗马队近来状态不佳, 刚刚在联赛中以1比4惨败给国际米兰队, 灰头土脸地来到曼彻斯特。而曼联本赛季奉行1比0主义, 8场英超联赛只攻入7个球。

战况激烈, 小
小罗额头挂彩
图 IC



中国桥牌女队“醒”了

昨天连胜三场 排名窜至第五

本报讯 (记者 李京红) 2007年世界桥牌锦标赛小组赛进入第三天, 中国女队“醒了”, 狼吞虎咽般狂胜三场, 以152VP迅速将自己的排名提升到第5名。中国男队得148VP, 在22支参赛队伍中列第7位, 目前排名百慕大杯前三名的是美国一队、波兰队和挪威队, 名列威尼斯杯前三名的是美国一队、丹麦队和美国二队。

中国男队昨天3场比赛成绩是: 10比20负荷兰, 13比17不敌美国一队, 24比6胜爱尔兰队。中国女队的3场比赛成绩是: 23比7大胜日本队, 19比11战胜印度队, 25比3狂胜荷兰队。

在昨天的比赛中, 中国女队一扫颓势, 打出了气势, 大获全胜。最值得一提的是对世界强队

荷兰队, 中国女将自始至终保持高昂的斗志, 荷兰队由于落后, 几乎每一副牌都同中国队拼“输赢”, 大有不是你死, 就是我亡的态势。在这样的情况下, 中国队闭室的王文霏/刘逸倩, 开室的古玲/张亚兰显得更加沉稳, 16副牌仅让对手拿了3副牌的分, 相反, 中国队得了13副牌的分。当比赛打到第九副时, 中国女队已经以48比9遥遥领先, 这时转播显示, 中国队已经拿到了最高的25VP。荷兰队全然不是今年初赢过中国队的那支队伍, 她们完全失控, 心理防线的崩溃, 使她们在叫牌时已明显失常。

中国男队昨天在连输世界强队荷兰和美国队后, 终于在第三场大胜爱尔兰队。实际上, 中国队输

给美国一队非常遗憾, 整场16副牌, 他们主要输在两副上。第九副牌, 美国队的选择十分正确, 西家找到了最佳定约4红心, 结果正好打成。而中国队则错误地选择了3无将定约, 结果宕一。美国队正是凭借这副牌, 赢了12个IMP。同这副牌类似的是第7副牌, 牌形差不多, 中国队还是选择3无将定约, 600分, 而美国队再次选择4红心定约, 再度得益, 得650分, 这样又赢了中国队2个IMP。

在连续失利后, 中国男队的队员并没有受到影响, 他们在对爱尔兰的比赛中重拾状态, 在第15副牌时, 中国男队被对手加倍4黑心定约, 结果感觉良好的施豪军再加倍, 打成得了880分, 一举将对手击溃。

评论 07100311001

【秋秋评球】

吉梅内斯离岗, 吴金贵出山。对绝大多数申花球迷而言, 这算是顺理成章。过去大半年, 意外失去主帅位子的吴金贵, 不发怨言, 不出恶语, 公开场合从不置喙申花得失, 且对朱骏恭敬有加。如此种种, 当然为他的复出, 铺上了“红地毯”。

重视媒体、尊重球迷、能设身处地为球员着想, 这是金贵的长处, 也是他团结人心的一大法宝。足球圈中几年, 接触过的球迷、球员、媒体记者, 不说金贵好的, 不多。对个别批评自己的记者, 吴金贵也经常主动联系, 心胸颇为宽广。

但, 有必要提醒金贵, 作为一名主帅, 尤其是作为申花主帅, 上述这些优点, 还远远不够。自2003年以来, 金贵两度被迫离开申花, 个中原因, 值得深究。

掌管一支球队, 需要笼络也需要铁腕, 需要争功但不能诿过。楼世芳时代, 关于吴金贵的“鹰鸡论”, 让楼吴二人两败俱伤; 去国家队后, 吴金贵又与哈恩不睦, 闹出

几许风波; 上赛季, 申花成绩不佳, 吴金贵赛后少有自责, 引发强烈不满, 甚至有人怒砸他的宝马车……在上海足坛这么多年, 吴金贵的优点和缺点, 同样明显。今年年初, 申花联城合并之时, “金牌教练”吴金贵被“弱队教练”吉梅内斯轻易PK掉, 这就值得他总结。

还需要提醒金贵, 今日之中花, 已由私人老板朱骏掌管。这个老板蛮另类, 出牌不按牌理。再像以前那样, 第三次“出走”怕是不可避免。切记切记, 要站在“一把手”身后! 穆里尼奥牛吧, 得罪了阿布, 不还是照样卷铺盖走人?

寄语金贵, 是希望申花队踢得更好, 早日将中超冠军捧回。好在风波过后, 金贵也成熟了许多。金贵曾表达过与楼世芳“相逢一笑”的愿望, 也在“宝马案”后深刻总结。在最近他的公开表态中, “感谢”、“感恩”之类的词语明显增加。这是金贵的进步, 也是申花的福气啊。

晏秋秋